
Marta ha calcolato il perimetro (P) di questi poligoni, ma ha commesso 
alcuni errori. Colora di verde i poligoni in cui il perimetro è corretto e 
di rosso quelli in cui il calcolo è sbagliato, poi correggili.

P = 16cm

P = 18cm

P = 18cm

P = 20cm

P = 25cm

P = 13cm

P = 14cm

Ricorda: il perimetro del quadrato e del rombo si calcola moltiplicando 
la misura del lato per 4. Il perimetro del rettangolo si calcola 
moltiplicando per due la somma della base e dell'altezza.
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POLIGONI IMPOSSIBILI
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